



Представители Следственного комитета России приняли участие в открытии IV Всероссийской конференции



В Международном детском центре «Артек» состоялось открытие IV Всероссийской конференции «Артек. ТОП-2019», участие в котором в качестве почетных гостей приняли представители Следственного комитета России с образовательной тематической программой «Юный следователь».

Всего в мероприятии приняло участие более 250 специалистов из различных российских регионов, в числе которых тематические партнеры детского центра из других ведомств и министерств, университетов, государственных корпораций, представителей сектора экономики, учреждений культуры и спорта.

На площадке «Артека» будет обсуждаться стратегия работы международного детского центра с тематическими партнерами в области образования и профориентации школьников. Главной



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

темой конференции станут технологии включения тематических партнеров в смены «Артека», предполагающие охват программами не только детей с углубленным знанием профильных тем, но и широкого круга артековцев, которые в равной степени будут вовлекаться в новые образовательные практики.

На церемонии открытия представители МДЦ «Артек» отметили сотрудничество со Следственным комитетом почетной грамотой «За особый вклад в успешную реализацию перспективных проектов, направленных на формирование экосистемы образования и продвижение бренда ФГБОУ «Международный детский центр «Артек».

Сергей Петров отметил, что в наступившем артековском тематическом году Следственный комитет подготовил для ребят новые проекты и интересные мероприятия.

В 2016 году в «Артеке» учредили премию «Архитектор знаний» для чествования тематических партнеров, которые успешно реализуют в детском центре образовательные, творческие и спортивные программы, вносят вклад в реализацию перспективных проектов «Артека». Номинация на звание лауреатов осуществляется на основании соответствия критериям уникальности и качества реализуемых образовательных программ, а также регулярности реализации партнерских проектов в течение года. Согласно философии премии, подобно тому, как архитекторы конструируют новые города, наставники учат детей управлять знаниями, чтобы конструировать будущее – личную судьбу, перспективы страны и всего человечества.

Ранее такой почетной премии по итогам работы был удостоен руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Петров. Сегодня он, согласно традициям, вручил символ премии представителю Министерства чрезвычайных ситуаций России.

Одной из задач, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации, является популяризация профессии следователя и организация ранней профессиональной ориентации детей при участии в этом процессе действующих сотрудников ведомства, ветеранов следствия, профессорско-преподавательского состава и обучающихся образовательных организаций Следственного комитета. В этих целях в СК России была разработана программа «Юный следователь», которая успешно реализуется в ведущих детских центрах России в рамках тематических смен: с 2016 года в Международном детском центре «Артек», с 2018 года – в «Орлёнке», «Океане», «Смене». С разработанной программой Следственный комитет вошел в ТОП-20 лучших партнеров по организации детского отдыха.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



21 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1291278>